



**Студентка СтГАУ Анастасия БЕЛЬМАСОВА
вышла в финал Национального чемпионата
«Молодые профессионалы»**

Совершить профессиональный рывок, реализоваться как творческая личность, раскрыть свой потенциал и, наконец, увидеть мир – такие неограниченные возможности имеют сегодня ставропольские студенты.

Главное условие – желание учиться, не бояться трудностей и быть нацеленной на результат, уверена студентка 2 курса факультета социально-культурного сервиса и туризма Ставропольского государственного аграрного университета Анастасия БЕЛЬМАСОВА (на фото).

После успешного прохождения I этапа открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) она приняла участие в отборочном туре, состоявшемся в Республике Саха (Якутия).

Путешествие в далекий Якутск завершилось для Анастасии выходом в финал V Национального чемпионата «Молодые профессионалы» и оставило неизгладимые впечатления об удивительной «родине алмазов», которыми она поделилась с читателями «Открытой» газеты.

- Анастасия, чем вам запомнился региональный этап чемпионата?

- Состязания в компетенции «Администрирование отеля», в которой я номинировалась, проходили в столице СКФО на базе Пятигорского техникума торговли, технологий и сервиса. В качестве испытаний нам предлагали различные ситуации – стандартные и непредвиденные, которые могут произойти в реальной гостиничной жизни.

Студенты техникума играли постояльцев и гостей отеля, а конкурсантки должны были показать свою компетентность как администраторы. В частности, разыгрывались ситуации, в которых мы общались с «иностранными». Думаю, уверенное знание английского языка во многом определило мою победу.

- На сколько сложными были эти испытания?

- Я изначально воспринимала чемпионат как возможность усовершенствовать свои умения и навыки, получить которые мне помогли мои кураторы – замдекана по научной работе Анна Григорьевна Иволга и замдекана по учебной работе Валентина Сергеевна Варивода.

Еще в школе я принимала участие в различных конкурсах, олимпиадах, спортивных соревнованиях. Но испытать свою компетенцию в конкретной профессии довелось впервые. Поначалу было немного страшно. Но потом страх ушел. Его место заняло желание победить.

На чемпионат меня delegiroval родной вуз. Поездка в Якутию состоялась при поддержке ректора СтГАУ, академика РАН Владимира Ивановича Трухачева. Так что я чувствовала особую ответственность, защищая честь альма-матер.

- В Ставрополе найдется немногих людей, посещавших Якутию. Какие у вас впечатления от поездки?

- Первым ярким впечатлением была сама дорога. Мне довелось немало путешествовать по стране и зарубежью. Но расстояние от Ставрополя до мест, где я побывала (в Испании, Тунисе, Италии и т.д.), не превышает 3500 километров. А прямой маршрут от краевой столицы до Якутска – свыше 5600 километров! Вот почему родные, близкие и друзья провожали меня с каким-то особым чувством. Словно я еду на край земли (смеется).

- Рассказывая о Якутске, вы не раз называли его деревней. Почему?

- Конечно, Якутск – это город с населением чуть более 300 тысяч. Но здесь не покидает ощущение, что ты находишься в большой деревне. Возможно, из-за большого количества деревянных домов, которых много даже в центре.

Нам рассказали, что дома не сносят намеренно. Раньше во многих из них жили люди, чьи имена связаны с историей города. Для якутян это память, которую нельзя уничтожать. Такому бережному отношению к истории стоило бы поучиться.

Вместе с тем в Якутске есть и такие сооружения, как Дохсун. Это огромный современный спортивный комплекс. Именно там проходил отборочный этап чемпионата «Молодые профессионалы».

- В чем отличие от регионального конкурса?

- Событие стало крупнейшим по всем показателям: по количеству и географии участников, а также по заявленным специальностям. В нем приняли участие 576 победителей региональных первенств в блоке компетенций «Сфера услуг» из 82 субъектов России, а также 593 эксперта, включая главных экспертов WorldSkills Russia, которые входят в состав жюри на международных чемпионатах.

Мне запомнились слова, сказанные на открытии генеральным директором Союза «Молодые профессионалы» Робертом Уразовым: «Ребята, которые достойно проявят себя на родине алмазов, должны обрести бриллиантовую огранку» победителей, чтобы защищать честь страны на национальном и мировом первенствах.

В прошлом году российская сборная заняла первое место на чемпионате Европы по количеству баллов. У нас есть все шансы стать первыми в мире». Такие призывы вдохновляют на победу.

